



# РІШЕННЯ

## ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 року

№ \_\_\_

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам  
у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 12, 19, 20, 35, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, ст.ст. 35, 57 Закону України «Про землеустрій», Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 476, розглянувши подані заяви,

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:**

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельних ділянок

а) Надати БОГДАНОВУ Сергію Івановичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Степова, 19.

Богданову Сергію Івановичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

б) Надати ЄРУХ Євгенії Станіславівні (3/4 частки) та ВАЛУЦЬКІЙ Валентині Іванівні (1/4 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0625 га за адресою: вул. Григорія Сокальського, 68.

Єрух Євгенії Станіславівні та Валуцькій Валентині Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

в) Надати КАПАЧІНСЬКИХ Ірині Степанівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0606 га за адресою: пров. Олександра Горського, 30.

Капачінських Ірині Степанівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

г) Надати КІСЕЛЬОВІЙ Галині Олексіївні (1/2 частки) та ЗИМОГЛЯД Надії Іванівні (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0938 га за адресою: вул. Святомиколаївська, 16.

Кісельовій Галині Олексіївні та Зимогляд Надії Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

д) Надати КРИВОРОТ Олені Федорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0366 га за адресою: пров. Кропивницького, 5.

Криворот Олені Федорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

е) Надати КУЗЬМЕНКУ Юрію Миколайовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0748 га за адресою: вул. Львівська, 8.

Кузьменку Юрію Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

є) Надати МАЗАРОВУ Сергію Володимировичу (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0868 га за адресою: вул. Максима Бендерова, 25.

Мазарову Сергію Володимировичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

ж) Надати МАЛОВУ Григорію Петровичу (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0661 га за адресою: вул. Єфремова, 12.

Малову Григорію Петровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

з) Надати МАНІЛУ Роману Юрійовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0779 га за адресою: вул. Верхньо-Головківська, 39.

Манілу Роману Юрійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

и) Надати МОРОЗ Наталії Михайлівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0763 га за адресою: вул. Любові Шевцової, 18а.

Мороз Наталії Михайлівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

і) Надати ОВЧАРЕНКО Тетяні Вікторівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Леоніда Чернова, 87.

Овчаренко Тетяні Вікторівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

і) Надати РУДОМУ Григорію Борисовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Лугова, 11.

Рудому Григорію Борисовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

й) Надати СУЗДАЛЄВІЙ Олександрі Іванівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0498 га за адресою: пров. Івана Гороновича, 15.

Суздальєвій Олександрі Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

к) Надати ЦЕРПШУ Сергію Олександровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Вище-Празька, 104.

Церпішу Сергію Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

2) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Козацькій, 21.

Передати БАЗЕЛЕВСЬКІЙ Тетяні Олексіївні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:10:400:0073) по вул. Козацькій, 21 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Базелевській Тетяні Олексіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Григорія Логвина, 85.

Передати БАЛАШОВІЙ Валентині Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,0593 га (кадастровий номер 3510300000:09:317:0001) по вул. Григорія Логвина, 85 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Балашовій Валентині Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Цеглянокаменярському, 3.

Передати БІЛЬМОВИЧУ Анатолію Івановичу у власність земельну ділянку площею 0,0597 га (кадастровий номер 3510300000:05:221:0015) по пров. Цеглянокаменярському, 3 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Більмовичу Анатолію Івановичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Трапезонській, 25.

Передати ВЛАСЮК Ганні Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,0915 га (кадастровий номер 3510300000:16:684:0011) по вул. Трапезонській, 25 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Власюк Ганні Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Передати САВКОВІЙ Тетяні Василівні (2/5 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,1086 га (кадастровий номер 3510300000:11:468:0030) по вул. Чекістів, 70 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Савковій Тетяні Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Київській, 88.

Передати ЛАВРОНЕНКУ Дмитру Юрійовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:09:276:0016) по вул. Київській, 88 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Лавроненку Дмитру Юрійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. 6-го Грудня, 176.

Передати ПЛАХОВІЙ Галині Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0728 га (кадастровий номер 3510300000:10:514:0016) по вул. 6-го Грудня, 176 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Плаховій Галині Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Святомиколаївській, 5а.

Передати ТАРАНУ Івану В'ячеславовичу у власність земельну ділянку площею 0,0757 га (кадастровий номер 3510300000:10:262:0016) по вул. Святомиколаївській, 5а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Тарану Івану В'ячеславовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по пров. Виборзькому, 19.

Передати ЯКОВЕНКО Марії Михайлівні у власність земельну ділянку площею 0,0744 га (кадастровий номер 3510300000:09:515:0004) по пров. Виборзькому, 19 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Яковенко Марії Михайлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Чонгарській, 69.

Передати ЧЕРНЯК Галині Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,0675 га (кадастровий номер 3510300000:01:041:0001) по вул. Чонгарській, 69 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Черняк Галині Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

3) Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок

а) Погодити АЛЕКСЄЄВУ Олександрю Миколайовичу у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га в обслуговуючому кооперативі «Садово-городнє товариство «ФЕД» (ділянки №№ 20, 21) для ведення садівництва за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Алексєєву Олександрю Миколайовичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

б) Погодити УДОВИЧЕНКО Ірині Ігорівні у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,1001 га по вул. Пилипа Гриценка (суміжно з садибою № 56) для ведення садівництва за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Удовиченко Ірині Ігорівні необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

в) Погодити ШРАМКО Наталії Павлівні у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000 га по вул. Міліцейській, 107 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради та земельної ділянки орієнтовною площею 0,0717 га по вул. Міліцейській (суміжно з садибою № 107) для ведення садівництва за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Шрамко Наталії Павлівні необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надати його міській раді на затвердження.

4) Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб з метою формування земельних ділянок комунальної власності

а) Погодити УСТИМЕНКО Ірині Іванівні у власність місце розташування земельної ділянки загальною площею 0,0864 га по вул. Заводській, 56, комунальної власності для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В. 02.01), у тому числі: 0,0864 га – малоповерхова забудова (код КВЗУ 007.07) за рахунок земельної ділянки площею 0,0692 га по вул. Заводській, 56 (кадастровий номер 3510300000:07:242:0005) та земельної ділянки, що формується площею 0,0172 га із земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради.

Устименко Ірині Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб та надати його міській раді на затвердження.

5) Внести зміни до пункту 3.2. рішення міської ради від 05.07.2019 № 779 «Про розгляд земельних питань» та викласти його в редакції:

«Надати дозвіл управлінню приватизації, оренди майна та землі міської ради на розробку технічної документації з інвентаризації частини земель комунальної власності в обслуговуючому кооперативі «Садово-городнє товариство «Івушка» з метою надання у власність Гаврішевській Ользі Михайлівні земельної ділянки площею 0,0607 га для ведення садівництва».

б) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В.

Міський голова

Степан ЦАПЮК

Керуючий справами  
виконавчого комітету

Володимир ЧЕБОТАРЬОВ